

美女当导演,徐克张之亮夸刀

杨采妮要做《圣诞玫瑰》



《圣诞玫瑰》主创，
中为徐克和杨采妮。

博纳影业在本届金像奖上大赢,《桃姐》、《龙门飞甲》等片均有斩获,于是,博纳趁热打铁,开完庆功会,第二天便在香港宣布,投拍电影新作《圣诞玫瑰》,这部电影的导演是香港的老牌美女杨采妮,聚集了郭富城、桂纶镁、夏雨、秦海璐、廖启智、万茜等两岸三地众多优秀演员加盟。而为此片护航的监制班底则更加让人振奋,是徐克和张之亮导演。博纳影业的老总于冬更在现场宣布,该片已定档圣诞节,将加入硝烟弥漫的贺岁档鏖战。

美女拍戏

徐克张之亮郭富城都来帮忙

很多美女导演都演而优则导,继赵薇之后,还有杨采妮。不过,女演员首次当导演,经验和号召力都是问题,因此,监制的位置就显得格外重要。比如赵薇就找到关锦鹏当监制,而杨采妮则利用自己的人脉,找来“文张武徐”(张之亮和徐克)来帮忙监制。和张之亮齐齐为《圣诞玫瑰》担纲监制,徐克在4月16日的发布会上表示,“一定全力支持杨采妮!”徐克也开玩笑对杨采妮的转型表示:

“美女当导演百利无一害,最重要是拍出好作品,让更多人爱!”

除了徐克,郭富城和夏雨也纷纷表示,加盟该片是看杨采妮的面子。夏雨表示,几年前和杨采妮合作《西风烈》时,杨采妮就向他谈起自己在准备一个这样的剧本,当时就约定,如果可能,一定要帮她忙。郭富城曾凭与杨采妮合作的电影《父子》斩获金马影帝,他笑称,拍完《父子》,“和杨采妮竟然

有老夫老妻的感觉。”这次加盟《圣诞玫瑰》,郭天王强调:“片酬啊,影帝啊什么的都不重要,我们就是一起来帮采妮完成一个梦想!”

当然,除了“帮忙”,郭富城也觉得和女导演合作很享受。“女导演,一定会到时放饭,哪怕是拍得不好,也会说,吃了饭再来!”廖启智则笑称,女导演拍戏其实有很大优势,“她是美女,我们是男人,肯定是让着她嘛!”(杨晚)

新片不谈爱情

首次挑战“法庭戏”

《圣诞玫瑰》杨采妮也筹备了好几年,此前很多人猜测它会是一部关于爱情的电影,但当天发布会上导演杨采妮亲口否定了这一猜想,《圣诞玫瑰》拍的是“法庭戏”!杨采妮导演表示:“可能很多人觉得我是女的,这个片名又叫《圣诞玫瑰》,给大家很浪漫的感觉,觉得我是在拍一部爱情电影,no!这部电影是一部法庭戏,一起

案件引发的法庭戏。”也就是说,《圣诞玫瑰》不是文艺片,而是商业元素很浓的主流娱乐片。片中的角色相当复杂,郭富城扮演一位公诉人,4月16日他戴着眼镜出场,明显已进入角色。和他打官司的是夏雨扮演的一名律师,两人对簿公堂,唇枪舌战,只为片中受害人桂纶镁。而秦海璐饰演的,则是被告的妻子。尽管杨采妮和

一众演员都对剧情讳莫如深,但听上去,这部电影的矛盾张力很是充足。当日,除了监制张之亮,其余主创均已到场,可是,按照已透露的剧情,记者发现,法庭上的“被告”缺席。谁演被告?杨采妮笑称这还是秘密,而制片人于冬只是透露,到时候,一定会是极大的“惊喜”。(杨晚)

金像奖后续

许鞍华赞好人有好报 刘德华“抱怨”吴君如过火

本报综合消息 4月15日晚,第31届香港电影金像奖在香港文化中心举行。刘德华凭借《桃姐》获得影帝殊荣。吴君如在颁奖时拿刘德华生孩子的事情调侃,事后被好友“抱怨”说话过火。而许鞍华对话新浪娱乐时感慨《桃姐》的成功是刘德华好人有好报。

希望香港电影越来越好

刘德华在整个颁奖礼上情绪都非常饱满,而当《桃姐》最终拿下四个大奖后,他则感慨结果圆满,并说会继续努力,“没想到,真的很圆满,要多谢所有人。我会继续努力,希望香港电影越来越好。”

《桃姐》票房丰收,作为出品人和主演的刘德华坦言看到票房好已经很开心,奖项是期待之外的奖励,但每次能够得到认同和肯定都非常高兴。他还表示,最感动还是观众对影片的支持,“我在不同的

渠道都听到有人在谈论这部电影,最感激还是观众的支持。其实这是一部很简单的电影,并不是很大的制作,能得到喜爱,我相信是里面有真实的情感。”

“抱怨”吴君如调侃太过火

许鞍华在后台接受采访时,电视上刚好播放刘德华拿奖的一幕,许鞍华高兴得绕着场地跑了几圈,然后感触说道:“这是好人有好报!”不过刘德华对于这些赞美却很淡然,谦虚表示自己只是投资人而已,“我只是一个开头的人,所有工作都是其他工作人员做的,我只是从口袋里拿钱出来。”

吴君如颁奖时调侃刘德华,说佩服他年纪这么大才当爸爸。一向不喜欢拿自己私生活说事的刘德华在台下听得撇撇嘴,抱怨说吴君如太“过”了,不过不会因此怪责对方。(覃覃)

叶德娴封后称赞汤唯勇敢

叶德娴凭借《桃姐》首次拿下金像奖最佳女主角奖项。

在接受采访时,叶德娴点评几位“对手”,称赞汤唯是勇敢的演员,并表示当演员就得勇敢。

舒淇凭借《不再让你孤单》也获得最佳女主角提名,有评论曾表示如果不是有叶德娴这位

“劲敌”,舒淇获奖的机会很大。谈到几位“对手”的表现,叶德娴表示只看过《不再让你孤单》,并称赞舒淇是好演员。随后叶德娴还直言很欣赏汤唯的勇敢,“汤唯是很勇敢的演员,当演员就得要勇敢。”

(新浪)